



Finančná správa

Tlačová správa

FO už môžu podávať daňové priznania – formuláre majú k dispozícii na webe

BRATISLAVA – 27.1.2025: Elektronický formulár daňových priznaní k dani z príjmov fyzickej osoby za zdaňovacie obdobie roku 2024 je nastavený tak, že po zadaní potrebných údajov do formulára, premietne automaticky tieto údaje do príslušných riadkov. Ide o spoľahlivú pomôcku pre daňové subjekty, ktorá zaručí, že daňové priznanie bude vyplnené správne. Elektronický formulár totiž vykoná aj logické kontroly a na prípadné chyby daňovníka upozorní.

Formuláre sú daňovým subjektom k dispozícii na portáli finančnej správy (PFS) [Elektronické formuláre](#) - PFS. Odkazy na jednotlivé tlačivá:

- [DPFOAv24 - Daňové priznanie k dani z príjmov fyzickej osoby \(typ A\) za zdaňovacie obdobie 2024 \(platné od 1.1.2025\)](#)
- [DPFOBv24 - Daňové priznanie k dani z príjmov fyzickej osoby \(typ B\) za zdaňovacie obdobie 2024 \(platné od 1.1.2025\)](#)

Elektronický formulár daňového priznania umožňuje daňovníkovi – fyzickej osobe (FO) vyplniť daňové priznanie typ A, ak má zdaniteľné príjmy len zo závislej činnosti alebo daňové priznanie typ B.

Použitie elektronického formulára výrazne zjednodušuje daňovníkovi vyplnenie daňového priznania. Po zadaní údajov o výške dosiahnutých jednotlivých príjmoch a k nim prislúchajúcich výdavkoch a údajov relevantných pre uplatnenie napr. nezdaniteľných častí základu dane, daňového bonusu na vyživované dieťa, daňového bonusu na zaplatené úroky, daňovej straty a podobne, formulár po kliknutí na príslušný riadok daňového priznania automaticky vypočíta hodnotu na danom riadku. Napríklad jednotlivé čiastkové základy dane, resp. osobitné základy dane, jednotlivé nezdaniteľné časti základu dane, daňový bonus na vyživované dieťa a daňový bonus na zaplatené úroky, ak si ich daňovník uplatňuje, daň, daň na úhradu, resp. daňový preplatok atď.

Elektronické formuláre slúžia bezplatne nielen daňovníkom, ktorí s finančnou správou komunikujú elektronicky, ale aj tým, ktorí s finančnou správou elektronicky nekomunikujú. Takýto daňovníci si po vyplnení a skontrolovaní daňového priznania toto môžu vytlačiť a doručiť ho v papierovej podobe správcovi dane osobne, alebo prostredníctvom doručovateľa.

Finančná správa je moderný a proklientsky orientovaný orgán štátnej správy v oblasti daní, poplatkov a colníctva. Úlohou FS je výber daní a cla s cieľom zabezpečiť príjmy do štátneho rozpočtu SR a EÚ. Viac informácií nájdete na www.financnasprava.sk

Mgr. Daniel Súkup, hovorca finančnej správy, tel: +421 908 979 904, daniel.sukup@financnasprava.sk